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Jäsentiedote 2–2022

Hyvä senioriopettaja!

Kovasti toivomme, että tänä vuonna ei olisi tarvinnut peruuttaa tapahtumia. Toisaalta viranomaisten tiedot antavat vähän valoa rajoitusten purkamisen suhteen. Tässä tilannekatsausta sen mukaan, kun nyt tiedetään.
· Waitress musikaali Lahden kaupunginteatterissa 4.2.2022 esitys on peruutettu. Varasimme 26.3.2022 klo 13.00 pidettävään esitykseen lippuja. Kun esitys on päivänäytös, muutamme väliaikatarjoilun keitto + salaatti lounaaksi (lohikeitto) Lokki-ravintolassa. Ilmoita mahdollisista ruokarajoitteista. Lounas on ennen esitystä. Musikaali-retken hinta pysyy entisellään 65 €/jäsen ja 70 €/avec.
· Ventoniemen bussin aikataulu:
· Menomatka:
9.45 Keravan asema
10.00 Krapin pysäkki, Tuusula
10.15 Sauhu Bar, ent. linja-autoasema, Järvenpää
11.30–12.20 Ravintola Lokki, Jalkarannantie 19, 15900
Lahti
n. 13.00 Lahden kaupunginteatteri, Waitress, kesto
2.40 h
***
Paluumatka:
Esitys päättyy n. 15.40, jonka jälkeen paluulähtö n.
15.45.
Samat pysähdykset käänteisessä järjestyksessä kuin mennessä
· Lippuja on vielä jonkin verran jäljellä, ilmoittaudu joko vastaamalla tähän viestiin tai puh. 0400-522422/tekstiviesti
· Ilmoittautumiset 26.2.2022 mennessä ja maksu 28.2.2022 mennessä yhdistyksen tilille FI80 1376 3000 1358 12, viite 3133
· Aikaisemmin ilmoittautuneiden nimet ovat listalla.
· Waitress- Unelmien respti;
· Ihastuttava Jenna, joka on kuitenkin itsensä ja unelmansa unohtanut, työskentelee tarjoilijana Joen kahvilassa. Työpäivät pikkukaupungin laitamilla rullaavat samaa arkista rataansa, mutta onneksi niitä ovat jakamassa hyvät työkaverit Becky ja Dawn. Yhdessä naiset pohtivat todellista rakkautta, intohimoa ja parisuhteiden haasteita. Yksityiselämässään Jenna on jumissa surkeassa suhteessa Earlin kanssa, josta irtautuminen tuntuu olevan mahdotonta. Rakkauden haaveista luopunut Jenna on loistava leipoja. Hän lataa kaiken intohimonsa leipomiseen, joka suo hänelle myös paon todellisuudesta. Kun elämä yllättäen tuo eteen hurmaavan tohtori Pomatterin, olisiko resepti onneen vihdoin kirjoitettu?
· Maailmalla hitiksi noussut Broadway-musikaali Waitress nähdään ensimmäistä kertaa Suomessa. Nokkela ja suorapuheinen huumori maustavat mehevästi elämänmakuista tarinaa, jossa arki ja unelmat sekoittuvat toisiinsa. Haave paremmasta elämästä luo uskoa tulevaisuuteen, sillä jokainen ansaitsee palan onnea!
· SUOMEN KANTAESITYS 1.9.2021
· Perustuu Adrienne Shelleyn elokuvaan vuodelta 2007. Musikaalin kantaesitys 2016. Teksti Jessie Nelson, musiikki ja lyriikat Sara Bareilles, kantaesityksen ohjaus Diane Paulus, koreografia Lorin Latarro.
Esitysoikeudet Music Theatre International (Europe) Limited
Vuosikokous
· Keski-Uudenmaan senioriopettajien sääntömääräinen vuosikokous pidetään 17.2.2022 klo 14.00. Kun kokoontumisrajoituksia puretaan vaiheittain, ei vielä tiedetä, pidetäänkö kokous läsnäolokokouksena vai turvaudutaanko tietotekniikkaan Teams sovelluksen avulla. Arvioimme tilannetta hallituksen kokouksessa 1.2.2022. Vuosikokouskutsu lähetetään sähköpostitse 7.2.2022.
Seuraavassa jäsentiedotteessa on vuosikokouskutsu ja linkki uusille kotisivuille.
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